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Alber Kami se rodio u Mondoviju, Alžiru, jednog novembarskog dana 1913. godine. Mati mu je bila 
Španjolka, žena tople krvi sa obale Mediterana. O ocu se ne zna mnogo, tek toliko da je bio Alzašanin, da 
se bavio zemljoradnjom i da je pao na Marni, u velikoj bici Prvog svetskog rata. 
Kontrast izmedju senke i svetlosti, koji je hranio njegovo detinjstvo, trajao je sve vreme njegove mladosti. 
Pošto je bio siromašan, uz pomoć stipendije počeo je da uči srednju školu, a zatim se upisao na filozofski 
fakultet u Alžiru. Diplomatski rad je posvetio odnosima izmedju helenizma i hrišćanstva. 
Dok je povezivao miti antike i hrišćnastva, studirao je podrobno Platona i Sv. Agustina, život mu je bio 
pripremio i druge svoje strane: u alžrskoj prefekturi udarao je pečate na vozačke dozvole u 
Meteorološkom institutu merio pritiske u barometrima, po gradu prodavao automobilske delove i konačno 
otišao u brodske agente. 1930-te godine razboleo se od tuberkuloze. Bolest ga je naterala da krene 
uobičajnim putevima svih svršenih studenata filozofije. Počeo je da radiu Radio-Alžiru, a jedan oglas u 
novinama odveo ga je onome što je docnije postalo velika pasija njegovog života-pozorištu. Najzad je 
počeo kod Galimara i objavljuje prvo od Pisama nemačkom prijatelju. Ova dela, zajedno sa Kaligulom i 
dramom Nesporazum predstavljaju fazu u Kamijevom životu koja se može ukratko definisati kao 
istraživanje apsurda. Zbog prijema Frankove Španije, Kami napušta UNESCO. Nobelovu nagradu za 
književnost dobija 1957. Godine, a tri godine kasnije gine u automobilskoj nesreći. 
1.POJAM APSURDA 
Kami je jedan od onih mislilaca koji u svom raznovrsnom delu, koje se sastoji od filozofskih dela, romana, 
eseja, pisama, najbolje doneo ono osećaje koje je sam nazvao „moderni senzibilitet”. On je nastao kao 
posledica velikih svetskih previranja koja su kulminaciju doživela u dva svetska rata, ali kao i posledica 
velikih naučnih otkrića koja su sve više delovala na otudjivanje čoveka, odlikuje se na prvom mestu 
čovekovom preokupiranošću etičkim problemima, za razliku od takozvanog „klasičnog senzibiliteta” koji su 
pre svega zanimala metafizička pitanja. 
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